[lo pe3ynpTaTaM aHKETHMpPOBAaHUS POJUTENEH, CIEAyeT cheiaTh CIETyIOIINe

BBIBOJBI:

1. OcnoBHEIE TPYAHOCTH B OpTraHM3allvH ITUTAHNA, C KOTOPBIMH CTAJIKMBAIOTCA

POJIUTENH 3TO: PeOCHOK He oOUT oBomH, He ecT Kamu. (I'paduk Ne 1).

M He 3aBTpakaeT
B He ecT cyn

He ecT (He nobuT) Kawu

M He 1106UT oBOLWM

I'padux Ne 1.

2. PelTuHT 01101, KOTOPBIE IETH OPEANOUYUTAOT OOJIbIIE BCETO:

IlepBoe MecTo — KapTodeabHOE MI0Pe ¢ MACHON KOTJIETOW/KypHIia

3arICycCHHasd.

Bropoe MecTo — MakapoHbI (CIIAreTTH) C 3al€UYEeHHON KypUIIeH/ COCHUCKH.

Tperbe MecTO — TTOB.

quBepTOC MECTO — I'p€YHCBas Kalia ¢ MsACOM.

IIsaToe MeCTO — 3aneKaHKa U3 TBOPOra, CBIpHUKH C COYCOM (CTYIIEHHOE

MOJIOKO, KapaMeJIbHBIN COyC U T.11.).

IIlecTO€ MECTO — IETEMEHU.




3. CKOJIBKO pa3 B JIEHb eCT peOeHOK: Oomblas cocTaBiAromas aerei ect 3-4

pa3a B ICHb, HO IIPpU 3TOM ITIOMHMMO OCHOBHOI'O IIpUCMaA ITUIIHU Y I[GTCfI €CTb

1-2 nepekyca (I'padux Ne 2).

2%

M ecT 3 pasa B AeHb
M ecT 3-4 pa3a B AeHb
M ecT 4-5 pa3 B AeHb

M ecT 5-6 pa3 B AeHb

I'padux Ne 2.

4. JlroOutr nu pebGeHOK pPBIOY: MPAKTUYECKH OOJbIINE IOJOBUHBI JETEH HE

00T peIOy 1 6mroaa u3 puios! (I'padux Ne 3).
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I'pacdux Ne 3.



5. JIrobut 11 pebEHOK MOJIOKO ¥ MOJIOYHBIE IPOAYKTHI: OCOOEHHO JIFOOMMBIE

MOJIOYHBIE IIPONYKTBI — MOJIOYHBIE KOKTEWJIM, WOTYpPTHI M 3alleKaHKa W3

TBOpoOTa co crymeHHbIM MosiokoM (I'paduk Ne 4).
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I'padux Ne 4.

6. Kak 4gacto peOEHOK IBbET ra3zupoOBaHHbLIE HAIIMTKU: HA CETONHSIIHUNA JEHb

TOPTOBbIE CETH TMpeJjlaraloT HM300WIME Pa3IMYHBIX Ta3UpPOBAHHBIX
HanmUTKOB. KOHEYHO, BCE 3TM KpPAaCOUHBIE TOBApPbl BBITISIAT I JAETEH
OYEHb 3aMaH4YMBBIMU. VM Kak MOKA3bIBAIOT MCCIIEIOBaHUS BO BCEM MMUDE,
MHOTHE JETH U B3pOCIble yMNOTPEONAIOT OOJIbIIOE  KOJIUYECTBO
ra3upoBaHHBIX HamUTKOB. Ho nii Hac OBLJIO OYEHb MNPUSITHO YBUAECTh
pe3yJbTaT aHKETUPOBAHUS HAIIMX POJUTEINCH, TaK Kak 45% JeTeil He MbIoT

razupoBaHHble HAMUTKU U 43% neteit mpioT peako (I'paduk Ne 5).

2%

H He nbtoT
B peako
M yacTo

B oyeHb YacTo

I'padux Ne 5.



